Multiplizieren — Nachbaraufgaben

{Schilerbuch Seite 65)

Rechne die Malaufgabe.
Zeichne eine Zeile dazu. Wie heiBt die neue Aufgabe?
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Q)2 -4=_8 b)2 - 7=_1% Q2:-5=_10 d2-9=_18
3-4=A12 7=2 3-5= 45 3-9= 2%

e)5-4= 20 f) 5-8= 40 95 6= 30 h)5-9= 45
6-4=2 6-8= 4% 6-6=234 6-9=154¢

(. Rechne die Malaufgabe. Streiche eine Zeile. Wie heil3t die neue Aufgabe?
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Q) 5-6=30 b) 5-7=35 ¢ 5-8=40 d) 5-9=45
4-6=24 4-7=28 4-8= 32 4-9=3¢
e) 10 - 5=50 f) 10-8=80 g) 10- 6 =60 h) 10 7 =70
9.5= 45 9.8=72 9.-6=5 9.7=6£63

&5 Nachbaraufgaben. Nutze die ausgerechnete Aufgabe.

Q5 6=20  b4-5=20 6-F=42 d)7-8=56

6-6=36 5.-5=25 7-7=49 8- 8=064
7-6=¢642 6-5= 20 8 7=5¢ 9.-8=72
e)3-4=-2 2-3=6 g 8-9=72 h 9 10590
4-4=16 3-3= 9 9-9=81 10 - 10 =100
5.4=20 4-3="12 10-9=90 1110 =440



Multiplizieren — Tauschaufgaben

(Schillerbuch Seite 66)

Schreibe zu jedem Punktefeld eine Plusaufgabe und eine Malaufgabe.
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" Kreise ein. Rechne Aufgabe und Tauschaufgabe.
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. Rechne auch die Tauschaufgabe.
a 4-2= ¢ ) 5-4=2p 09-2= 4%
ZQL‘___., & _&_;__5”: E_Q_ 2 g::ig’
e) 10-3= 30 f1-8= ¢ 9 4-b=-76
2A0= 20 g-4= 3 &G 7¢
) 2-8=-46 ) 3:9=2% k) 9-4=2¢
8.7 -6 & 2= 2F 4.9=23¢
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d)5 6= 20
6-S = 3¢
h)7-3= 24
L F=24
) 5-7=5¢
Z-$= 35



Einmaleins mit 10 und 5

{Schilerbuch Seiten 67 bis 69)

Wie viel Geld ist es?
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8- S5ct=640d 9- 5c=4d 3 Sct=43) 12 Sc=604
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2 Verbinde die Kértchen mit dem gleichen Ergebnis.
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